

Elon Musk: Preľudnenie je mýtus. Svet potrebuje viac detí!

9. decembra 2021 ✚ *Krátko správy*

Zakladateľ firmy *Tesla* a multimiliardár Elon Musk v rozhovore pre *Wall Street Journal* uviedol, že posilňovanie obáv z preľudnenia planéty je neopodstatnený strach. Práve naopak. Podľa jeho názoru by ľudstvo mala znepokojsť prudko klesajúca pôrodnosť.

Na rozdiel od iných slávnych miliardárov, ktorí sa angažovali počas celého 20. storočia v neomaltuziánskych projektoch hlásajúcich redukciu populácie, je Musk presvedčený, že najväčšou hrozbou pre dnešnú planétu je nedostatok a nie nadbytok ľudí.

„Myslím si, že jednou z najväčších hrozieb pre civilizáciu je nízka pôrodnosť a rýchlo klesajúca pôrodnosť. Prosím, pozrite sa na čísla. Ak ľudia nebudú mať viac detí, civilizácia sa rozpadne. Pamätajte na moje slová.“

Zdôraznil, že na Zemi je „príliš málo ľudí“, pričom poukázal na nedostatok pracovnej sily.

Zároveň sa pozastavil nad postojom mnohých boháčov, napríklad Billa Gatesa a Warrena Buffeta, ktorí sa dlhodobo zasadujú za zníženie stavu populácie vo svete a pokračoval: *„Avšak toľko ľudí, vrátane inteligentných, si myslí, že na svete je príliš veľa ľudí a domnievajú sa, že populácia sa vymyká kontrole.“*

Keď sa novinár v rozhovore Muska spýtal, či to bol dôvod, prečo má šesť detí, odpovedal: *„Snažím sa ísť dobrým príkladom... Praktizujem to, čo kážem.“* Je však nutné dodať, aby kresťania nepodliehali príliš veľkým ilúziám o niektorých miliardároch, že tieto deti má Musk s tromi manželkami. To samozrejme neznižuje pravdivosť jeho výrokov o populácii, len dokrešuje kontext, v rámci ktorého sa dostáva ku slovu zdravý rozum, vo svojej elementárnej pohanskej podobe.

Obavy z preľudnenia sa podľa neho ukázali ako veľmi prehnané, a keďže boli štedro pretláčané a financované mocnými ľuďmi viac ako jedno storočie, tak takéto zámerné snahy znižovať počet obyvateľov často vyústili do skutočných katastrof.

Muskove názory sú potvrdzované vývojom v krajinách, ktoré donedávna podliehali rozšírenej panike z preľudnenia. Čína aj India sa prepadli do negatívnej populačnej špirály, umocnenej navyše selekciou ženských plodov a ich zabíjaním. Prognózy im predpovedajú prestarnutú populáciu bez žien, ktoré sú v Číne už dlhší čas, kvôli svojmu nedostatku, predmetom únosov.

Strata populačnej regenerácie zasiahla aj všetky krajiny pochádzajúce z expanzie európskej civilizácie. Populačný boom, ktorým strašili v 60. rokoch 20. storočia „vedci“ a „odborníci“ vo svojich atraktívnych publikáciách, sa zmenil na mentálny odpor k rodeniu a plodeniu. Vyhliadky nie sú príliš lákavé: nárast starých ľudí na úkor mladých, morálna degenerácia, rozvrat a nakoniec, ako uvádza aj Musk, *„rozpad*

civilizácie“.

BM

Zdroj: LifeSiteNews, PCH24, titulný obrázok - Flickr

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/elon-musk-preludnenie-je-mytus-svet-potrebuje-viac-deti/>